

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	6. Φάβας Γεώργιος
2. Κουτραφούρης Βασίλειος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Κουμάντου Πιπίνα	8. Χανδρινός Σπυρίδων
4. Καραγιάννης Ανδρέας	
5. Μαρινάκης Σαράντος	

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21/2025

21

Δευτέρα 19 Μαΐου 2025, 1:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
277	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Απριλίου οικον. έτους 2025.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Δεκεμβρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
278	2.	Έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στην υποβολή πρότασης MOBILHUB (Green Mobility Hubs and Accessibility of Cultural Heritage and Tourism Destinations) στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα Interreg NEXT MED - Call for green transition projects.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.
279	3.	Έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στην υποβολή πρότασης MEDNIVA-CIRCLE: Mediterranean Digital Innovation for Circular Recycling and Eco-Awareness στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα Interreg NEXT MED - Call for green transition projects.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.
280	4.	Έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στην υποβολή πρότασης MEDHEAT-AI στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα Interreg NEXT MED - Call for green transition projects.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.

281	5.	Έγκριση 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και 1 ^{ου} Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών (ΠΚΤΜΝΕ) του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} Α.Π.Ε. και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
282	6.	Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Δαπάνες αποκομιδής ανοικτών κάδων 8m3 2025».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η υπ' αριθμ. 2/2025 μελέτη, προϋπολογισμού 256.680,00 € με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
283	7.	Επί του 2 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ασφάλιση οχημάτων – μηχανημάτων – παιδικών χαρών – παιδικών σταθμών Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στους οικονομικούς φορείς: i. «ΙΝΤΕΡΛΑΙΦ ΑΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ» για το τμήμα Α «Ασφαλιστική κάλυψη των οχημάτων - μηχανημάτων του Δήμου», με ποσό 49.000,64 € ii. «ΝΡ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ - ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για το τμήμα Β «Ασφαλιστική κάλυψη των παιδικών χαρών του Δήμου», με ποσό 19.881,00 € και για το τμήμα Γ «Ασφαλιστική κάλυψη των παιδικών σταθμών του Δήμου», με ποσό 1.792,00 €.
284	8.	Ανάθεση με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης της παροχής υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή εκτυπωτών και πολυμηχανημάτων των υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας στους οικονομικούς φορείς: i. «XEROX HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ», για το Τμήμα Β «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών, εκτυπωτών και πολυμηχανημάτων XEROX», με τιμή 8.651,06 € με ΦΠΑ και ii. «Ν. ΚΟΥΒΕΛΑΣ- Ι. ΣΚΛΗΚΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ», για το Τμήμα Η «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών, εκτυπωτών και πολυμηχανημάτων SHARP», με τιμή 6.658,80 € με ΦΠΑ.
285	9.	Έγκριση Αποφάσεων Δημάρχου περί ανάθεσης υπηρεσιών για την παραμονή και τη μεταφορά μεταναστών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι υπ' αριθμ. πρωτ. 25281/12-5-2025, 25311/12-5-2025 & 25312/12-5-2025 Αποφάσεις Δημάρχου, που αφορούν στην προμήθεια μικρογευμάτων, στη μίσθωση χημικών τουαλετών και στη μεταφορά των μεταναστών στην Μαλακάσα, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.

286	10.	Απόδοση παγίας προκαταβολής σχολικών μονάδων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
287	11.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
288	12.	Συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας σε υπηρεσίες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής σε μία εκδήλωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Κουτίβα Ηλία.
289	13.	Παραχώρηση σχολικών αιθουσών για διενέργεια εξετάσεων γλωσσομάθειας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση αιθουσών του 4 ^{ου} Γενικού Λυκείου Καλαμάτας, του 4 ^{ου} και 6 ^{ου} Γυμνασίου Καλαμάτας και του 3 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
290	14.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου (αναψυκτηρίου), που βρίσκεται στην Δημοτική Κοινότητα Αιθαίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ καταρτίζονται οι όροι, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
291	15.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δικαιώματος εκμετάλλευσης του κυλικείου του 9ου Δημοτικού Σχολείου.	ΟΜΟΦΩΝΑ καταρτίζονται οι όροι, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	16.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δικαιώματος εκμετάλλευσης του κυλικείου που βρίσκεται στο χώρο του 4ου και 6ου Γυμνασίου.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
292	17.	Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών για την εκμίσθωση σχολικών κυλικείων.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται επιτροπή δημοπρασίας για την εκμίσθωση του κυλικείου του 9ου Δημοτικού Σχολείου, αποτελούμενη από τον Διευθυντή του Σχολείου, τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του Σχολείου και τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Περρωτή Ιάκωβο.
293	18.	Συγκρότηση επιτροπών οριστικής παραλαβής έργων.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται επιτροπές παραλαβής πέντε (5) έργων, αποτελούμενες από τεχνικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

-	19.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	20.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
294	21.	Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2025, των Κληροδοτημάτων «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» και «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) ψηφίζονται οι πιστώσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 22 Μαΐου 2025

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ****Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος
Δήμαρχος Καλαμάτας**